

广东省未禁止生物质成型燃料使用！

9月15日，广州市环境保护局关于公开征求广州市人民政府关于加强高污染燃料禁燃区环境管理的通告（征求意见稿）意见的通知，文中表示：除热电联产、集中供热项目外，禁止新建、扩建燃用生物质成型燃料及生物质燃气的燃烧设施。

为此，广东生物质产业链军团上书《有关延长生物质成型燃料准许使用期限的请示》。近日，广东省环保厅经研究给意见如下：

《广东省环境保护厅关于进一步加强高污染燃料禁燃区管理的通知》（粤环函[2017]1205号）未禁止生物质成型燃料使用。各地政府可根据经济发展需要和空气质量改善要求，对生物质成型燃料提出加强管理措施。

虽然生物质产业发展政策传来捷报，但就各地政府发布的生物质行业相关各项规定来看，对生物质产业的生存和发展都产生了限制。该如何应变这种发展趋势？是继续保持沉默还是团结一致，共同迎接生物质能的“新时代”。

10月25日，广东省生物质能源行业协会筹委会第二次推进会议召开，通过网络调查和会议讨论决定，即日起正式筹备成立“广东省生物质能源行业协会”，办公地点位于广州白云区广州国家高新技术产业开发区民科园。

广东不仅是生物质的发祥地，也是全国生物质的先头兵，产业抱团的先行者，走出国门的桥头堡。通过协会我们可以了解到整个生物质发展的动态，对广东省生物质能企业起到一个沟通交流合作的发展平台，标准规范行业发展，实现资源综合利用、实现可持续发展。

会议选举熊建军为筹备小组组长，史永良为筹备组秘书长。为了发动全省全产业链同仁广泛参与，在广州、中山、江门、东莞、佛山、深圳建立联络小组，并决定公开征召区域联络小组组长，并公开征召8家发起单位、50家协会创始单位。

总之，生物质的发展越来越受到社会的广泛关注。成立协会非常重要且十分必要，同时也希望能有更多的企业能加入协会，为协会注入无穷的能量，让广东省生物质能源行业协会能够不断发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/116374.html>